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이 력 서

저는 현재 캐나다 밴쿠버에 있는 University of British Columbia (UBC)에 재학중이며 Bachelor of Science (BSc), Combined Major in Science (CMS)를 전공하고있는 4학년 남학생입니다. 이번 2014년 5월 졸업을 앞두고 있습니다. 캐나다로 이민간지 15년이 넘지만 저는 한국어를 따로 배워, 영어와 한국어로 두가지의 언어로 소통이 가능합니다. 저는 고등학교부터 대학교까지 쌓아온 과외 경험이 많으므로 한국에 와서 영어에 있어 어려움을 겪는 학생들을 도와가면서 좋은 경험을 쌓고싶니다. 


저는 영어뿐만 아니라 수학, 과학, 그리고 드럼의 다양한 과외 경험이 있습니다. 그래서 저는 가르침에 있어 익숙하며 학생마다 어떻게 가르쳐야되는 노하우를 알며 거기에대한 자신감이 있습니다. 또한 저는 지금까지 2학년부터 12학년의 학생들을 가르쳐왔으며 가르치고 싶은 나이제한을 두지않습니다. 
저는 native English speaker이며, 100% speaking, writing, 그리고 listening을 가르칠수있니다. 저는 2011년 여름에 연세대학교에있는 합성생물학연구실에서 대학원학생이랑 논문(영어)을 쓰고, 수정한 경험도 있습니다. 

봉사활동에 있어서도 많은 경험이 있습니다. 대학교 1학년때 부터 5년동안 UBC Hospital (VCH)에서 노인들을 위한 physiotherapy ambulation program에서 활동중입니다. 지난 10년동안 2학년부터 12학년까지 (Community Centre) 스포츠 강사 그리고 지도자인 위치에서 봉사를 해왔으며 아이들 이나 청소년들 하고도 잘 어울리고 대화를 할수있습니다. 또한 저는 농구심판을 7학년부터 대학교 2학년때까지 7년동안 해왔으며 이런 수많은 봉사 경험이 바탕이 되어 저의 판단력과 리더십을 길러주었습니다. 

저는 누굴 가르치면서, 그 학생한테 도움을 줄수있다는것에 가장 큰 보람과 그와 동시에 뿌듯함을 느낍니다. 저는 영어강사를 할수있는 충분한 credentials와 경험이 있다고 생각합니다. 저는 이게 저의 직장 인만큼 책임감과 그에 따른 노력과 함께 학생들을 성실하게 가르치겠습니다. 
감사합니다.
Ryan Song
지원서의 기재내용은 사실과 다름없이 본인이 작성하였습니다.

                                  2014년 3월 10일, 지원자: Ryan Song
